
APPLE 34-6003/4 – THE BEATLES [2-LP] [fold-down mono]  
   

   
Laminated top opening cover with embossed Los BEATLES 

 

  
 
 
 
 

Numbering in different fonts 

 
Poster with blank rear    

    
Pictures without white border    

    
Promo    

    
  No space under LOS BEATLES  



    
  Space under LOS BEATLES  

    
Green label    
    
APPLE 44-6003/4 – THE BEATLES [2-LP]   
    

   
Laminated top opening cover with embossed Los BEATLES and ESTEREO sticker  

 

  
 
 
 
 

Numbering in different fonts 

 
Poster with blank rear    

    



Pictures without white border    

    
Space under LOS BEATLES Green/brown Apple   

    
No space under LOS BEATLES Green/brown Apple   

    
Small text layout Green/brown Apple   

    
Green Apple  ODEON in black rectangle  

    
Green Apple  Bold black ODEON print  
    



APPLE 5680/1 – THE BEATLES [2-LP]   
    

   
Laminated top opening cover with embossed Los BEATLES  

    
Green/Brown Apple labels  

    
Green/Yellow Apple labels  

    
    
APPLE 8119/0 – THE BEATLES [2-LP]   
    



   
Matte side opening cover with silver printed LOS BEATLES and release number  

    
    

    
  Space over 8120  
    
APPLE 8124/5 – THE BEATLES [2-LP]   
    

   
Laminated side opening cover with embossed Los BEATLES  

    



    
APPLE 9119/20 – THE BEATLES [2-LP]   
    

   
Cover type 1: Numbered laminated side opening cover with embossed Los BEATLES and sticker with release number 

    
Cover type 2: Unnumbered, non-laminated side opening cover with embossed Los BEATLES  

    
Green/Yellow Apple labels 

   
Thin Apple stalk Erroneously marked Side B Erroneously marked Side A 

    



Thin Apple stalk Cover type 2  

    
Thick Apple stalk   
   
APPLE 34-6005 – YELLOW SUBMARINE [fold-down mono]   
    

    
Cover types: 1) slick cover 2) cardboard cover Insert with some copies 

    
Promo  Small font  

    
Wide font  Sliced Apple on A-side, ODEON 

starts over SUBMARINO 
AMARILLO 

 



  

  

Sliced Apple on A-side, ODEON 
starts over 1) 

   

    
APPLE 44-6005 – YELLOW SUBMARINE   
    

    
  Sliced Apple on A-side  
    
APPLE 6005 – YELLOW SUBMARINE   
    

    
    

    
Green/Brown Apple labels  Green/Yellow Apple labels  



    
White sliced Apple labels with thin stalk White sliced Apple label with thick stalk on A-side 

  

  

White sliced Apple label with thin stalk on A-side   
    
APPLE 8121 – YELLOW SUBMARINE   
    

    
    

    
Green/Yellow Apple labels  Grey Apple labels  
    
APPLE 8231 – YELLOW SUBMARINE   
    



    
    
APPLE 9121 – YELLOW SUBMARINE   
    

    
    

  

  

    
APPLE 34-6010 – ABBEY ROAD [fold-down mono]   
   

    
Laminated cover Promo  



    
Green/Yellow Apple Large spacing under ODEON Green/Yellow Apple Small spacing under ODEON 

  

  

Light green Apple   
   
APPLE 44-6010 – ABBEY ROAD  
  

    
  Bold ESTEREO print Space over COMAR 

    
Bold ESTEREO print No space over COMAR Narrow ESTEREO print  
    
APPLE 6010 – ABBEY ROAD   
    



    
Cover types: 1) blue/grey colored 2) brown colored 

    
    

    
  More space over and under 

“Producido por George Martin” 
 

    
Thin Apple stalk  Thick Apple stalk  
    
APPLE 8122 – ABBEY ROAD    
    



    
 Release number  

printed on rear cover 
 Release number  

on sticker on rear cover 

    
    
APPLE 8232 – ABBEY ROAD    
    

    
 Release number printed 

on white sticker on rear 
 Release number printed 

in black rectangle on rear 

  

  

    
APPLE 9122 – ABBEY ROAD    
    



    
 Release number printed 

on white sticker on rear 
 Release number printed 

in black rectangle on rear 

    
Thin white stalk,  
spacing over 9122 

 Thin white stalk,  
no spacing over 9122 

 

  

  

    
APPLE 34-6018 – LET IT BE [fold-down mono]  
    

    
Early copies came in box Box back Tray Book 



    
 Promo 

    
Green/brown Apple Space under ODEON Light green Apple No space under Odeon 
    
APPLE 44-6018 – LET IT BE    
    

    
Early copies came in box Box back Tray Book 

    
ESTEREO sticker on front No release number on cover Bold ESTEREO print  

    



Narrow ESTEREO print, small spacing under ESTEREO Narrow ESTEREO print, large spacing under ESTEREO 

    
Release number on cover  Thick Apple stalk  

  

  

Thin Apple stalk    
    
APPLE 6907 – LET IT BE    
    

    
  Green Apple labels  

    
Green/Brown Apple labels  Green/Yellow Apple labels  



    
Grey Apple labels  Orange Apple labels  

    
White Apple labels, thin stalk, with COMAR logo White Apple labels, thin stalk, with AADI-CAPIF logo 

  

 

White labels, thick stalk   
   
APPLE 8124 – LET IT BE    
    

    
    

  

  



    
APPLE 8243 – LET IT BE    
    

    
    
APPLE 9124 – LET IT BE    
    

    
Cover types: 1) White sticker with release 

number 
2) Release number printed on 
cover 

 

    
Green Apple labels  White Apple labels, thick Apple stalk 

  

  

White Apple labels, thin Apple stalk   
   
EMI 8124 – LET IT BE    
    



    
 Apple logo on rear cover   
    
EMI 56924 – LET IT BE   
   

    
 Apple logo on rear cover   
   
APPLE 34-6014 – HEY JUDE [fold-down mono]   
   

   

 

Cover types: 1) no release number on back 
cover 

2) with release number on back 
cover 

 

    
Promo  Green/brown Apple Producido por: George Martin 

on top 



  

  

Light green APPLE Producido por: George Martin 
on bottom 

  

   
APPLE 44-6014 – HEY JUDE   
   

    
ESTEREO sticker on front ODEON custom inner sleeve  

    
Bold ESTEREO print  Narrow ESTEREO print on right, yellow/green Apple label 

    
Narrow ESTEREO print on left, space under P 1970 Narrow ESTEREO print on left, no space under P 1970 



    
Narrow ESTEREO print on right, green Apple label, 
small spacing under Hey Jude! 

Narrow ESTEREO print on right, yellowish Apple label,  
no spacing under Hey Jude! 

    
APPLE 6905 – HEY JUDE  
   

    
  

    
    

    
    
APPLE 8123 – HEY JUDE   
   



    
  Narrow font  

    
Wide font Narrow font Narrow font Wide font 

    
B&W unsliced Apple on both sides Wide font Wide font 
   
APPLE 8242 – HEY JUDE    
    

    
    
APPLE 9123 – HEY JUDE    
    



    
  Small Apple with thick stalk  

    
Large Apple with thin stalk Small Apple with thick stalk Large Apple with thin stalk  
    
EMI 56923 – HEY JUDE    
    

    
 Apple wording on rear cover   
    
APPLE 80001/2 – THE BEATLES/1962-1966 [2-LP] 
   

   
Cover type 1) matte No “producidos por George Martin” print  



   
Cover type 2) laminated B&W picture, “producidos por George Martin” print  

    
Inner sleeves   

    
Promo  Cover type 1 

    
  Cover type 2 
   
APPLE 6601/2 – THE BEATLES/1962-1966 [2-LP]  
   

   



    

    
Inner sleeves    

    
    

    
    
APPLE 8126/7 – THE BEATLES/1962-1966 [2-LP]  
    

   
Matte cover b/w picture   

    



Green Apple labels    

    
Gray Apple labels    
    
APPLE 8239/8240 – THE BEATLES/1962-1966 [2-LP]   
    

    
    
APPLE 9126/7 – THE BEATLES/1962-1966 [2-LP]   
    

   
Sticker with release number on cover   

    
Green Apple labels   



    
B&W Apple labels    
    
APPLE 8003/4 – THE BEATLES/1967-1970 [2-LP] 
   

   
   

    
Inner sleeves   

    
Promo   

    



   

    
   

    
   
EMI 8128/9 – THE BEATLES/1967-1970 [2-LP]  
   

   
Number of cover Apple 8003/4   

    
   

    



   

    
“Un disco Apple” on label  
  
APPLE 9128/9 – THE BEATLES/1967-1970 [2-LP]  
  

   
Cover type 1) sticker with release number on cover  

   
Cover type 2) release number printed on cover  

    
Thin Apple stalk    



 

 

 
 
 
 
 
            Scan needed 

 

 
 
 
 
 
            Scan needed 

Thick Apple stalk   


